



Завершено расследование уголовного дела об убийстве жительницы поселка Саракташ



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 48-летней жительницы поселка Саракташ Саракташского района. Ей инкриминировано совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что обвиняемая 10 июля 2022 года в дневное время, находясь в помещении жилого дома по улице Суворова в поселке Саракташ, на почве ревности нанесла 41-летней местной жительнице 38 ударов ножом.

Уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Уголовное дело расследовано Саракташским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Оренбургской области.

13 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1723320/folder/1048783>